

讀經小組示範 — 馬可十章

五 福音服事的行動 四 35 ~ 十 52

23 來到猶太 十 1

(問：主耶穌為什麼來到猶太境內？)

可十 1 註 1【奴僕救主在福音的服事上盡職了三年多，一直是在受人藐視的加利利境內，遠離聖殿和聖城，就是祂為完成神永遠計畫必須受死的地方。】

27 第三次揭示死與復活 十 32 ~ 34

(問：主耶穌為什麼三次揭示祂的死與復活？)

可十 33 註 1【這是祂按神的定議，順從神以至於死，為要完成神救贖的計畫。祂知道祂要藉著死，在復活裡得榮耀，並要釋放出祂神聖的生命，產生許多弟兄作祂的彰顯。】

28 教導登上寶座的路 十 35 ~ 45

(問：主在四十五節說：因為人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價，是什麼意思？)

可十 45 註 1【說出奴僕救主這位在人性裡的人子，乃是神的奴僕，甚至用祂的生命服事罪人。】

29 醫治巴底買 十 46 ~ 52

(問：主醫治巴底買，給我們看見什麼？)

可十 51 註 1【主對有需要之人的愛，是何等寬廣！這愛將奴僕救主的人性，彰顯到難以想像的地步。】

【本篇思路】

馬可十章是這位奴僕救主，在祂福音服事行動的最後階段。祂從盡職三年多以來，一直是在受人藐視的加利利的境內，現在祂來到猶太境內，並進入耶路撒冷，為要成就並完成神永遠的計畫：就是祂的受死與復活。按照神格三一所議定的，(徒二 23，) 祂必須在那裡被交與猶太首領，(九 31，十 33，) 為他們這些作神建築匠人的所輕棄。(八 31，徒四 11。) 祂也該在那裡按照羅馬死刑的方式被釘十字架，以應驗關於祂要怎樣死的豫表。

在八章和九章裡，奴僕救主已經兩次豫言過祂的死與復活。主在此第三次揭示祂的死與復活，表明祂受死的時候既然到了，就甘願上耶路撒冷去，甚至走在跟從祂的人前頭；祂的迅速和勇敢，令他們希奇。這是祂按神的定議，順從神以至於死，為要完成神救贖的計畫。祂知道祂要藉著死，在復活裡得榮耀，並要釋放出祂神聖的生命，產生許多弟兄作祂的彰顯。

這樣的一位奴僕救主，為著我們，將祂自己完全的傾倒出來，藉著在十字架上的死，用生命來服事我們。不僅如此，當討飯的瞎子巴底買坐在路旁聽見這位奴僕救主 - 拿撒勒人耶穌，就喊著說：大衛的子孫耶穌，可憐我吧！雖然有許多人責備他，叫他安靜時，主卻叫巴底買到祂那裡，並醫治了他。這使我們感到主對有需要之人的愛，是何等寬廣！這樣的愛將奴僕救主的人性，彰顯到難以想像的地步。叫我們不能不愛祂並跟從祂。